

PO SEJI NADZORNEGA SVETA

Ljubljana, 19. junij 2009 – Nadzorni svet družbe Petrol d.d., Ljubljana je na današnji 5. seji razpravljal o imenovanju prihodnjega predsednika uprave družbe. Nadzorniki so obravnavali poročilo Komisije za kadrovska vprašanja in vrednotenje dela uprave, ki je opravila predhodne razgovore s kandidati za mesto predsednika uprave družbe Petrol d.d., Ljubljana. Komisija je nato na podlagi sklepa prejšnje seje nadzornega sveta predlagala kandidata za mesto predsednika uprave.

Nadzorni svet je soglasno podelil mandat za sestavo uprave družbe Petrol d.d., Ljubljana **Aleksandru Svetelšku**. Sestavo nove uprave, tako število članov uprave kot njihov izbor, je nadzorni svet zaupal mandatarju, predlagane kandidate skupaj s predsednikom uprave pa bo na eni od prihodnjih sej potrdil in imenoval nadzorni svet. Nova uprava bo vodenje družbe prevzela najpozneje do 31. avgusta.

Predsednik nadzornega sveta družbe Petrol d.d., Ljubljana **Tomaž Kuntarič** je po seji povedal: »Nadzorni svet družbe je ravnal odgovorno in preudarno. Situacija v kateri se je znašlo celotno gospodarstvo – in Petrol pri tem ni izjema - od nas zahteva hitre in učinkovite rešitve. Imenovanje Aleksandra Svetelška za mandatarja za sestavo nove uprave je nedvomno taka rešitev. Nadzorni svet je za mandatarja uprave družbe Petrol imenoval uveljavljenega gospodarstvenika, ki se je že dokazal s svojim preteklim delom«.

Mandatar za sestavo uprave družbe Petrol d.d., Ljubljana **Aleksander Svetelšek** je ob imenovanju poudaril: »Petrol je za Slovenijo strateško pomembna družba. Predstavlja sinonim za zanesljivo oskrbo z naftnimi derivati in ostalimi vrstami energije. Zatrdim lahko, da bo Petrol v prihodnje vodila ekipa managerjev, ki so pripravljene na boj z zaostrenimi razmerami v gospodarskem okolju. V Petrol prihajam pripravljen na trdo delo. Za uspešen boj na trgu so potrebni predani, motivirani in razvojno naravnani sodelavci. Prav te si želim najprej spoznati. Prepričan pa sem tudi, da družba po vseh turbolencah v preteklih tednih do sestave vodstvene ekipe potrebuje predvsem mir za kreativni nemir. Pričakujem, da bom lahko že kmalu predstavil ekipo svojih sodelavcev, njihove ključne zadolžitve ter strateške smernice«.

Aleksander Svetelšek (rojen leta 1963) je po izobrazbi diplomirani ekonomist. Svojo poklicno pot je začel v podjetju Hmezad iz Šmarij pri Jelšah, nadaljeval pa v podjetju Horizont Maribor. Leta 2001 je prevzel mesto direktorja družbe Engrotuš, d.o.o., pozneje pa je postal generalni direktor Tuš Holdinga in predsednik uprave družbe Engrotuš d.d..

Nadzorni svet je na seji obravnaval tudi aktualne dogodke v zvezi z naložbo v družbo Istrabenz d.d. in se seznanil s predlogom bank upnic ter skupaj z upravo oblikoval izhodišča za odgovor.

###

Tomaž Kuntarič
predsednik nadzornega sveta